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Закончился  купальный сезон . Многие угличане хорошо отдохнули, как на Волге, так и на не больших речках, проводя свое время у воды, наслаждались нашей красивой природой,  укрепили свое здоровье и запаслись жизненной энергией до следующего лета. Все это очень отрадно. Угличский инспекторский участок ГИМС приложил максимум сил по охране жизни людей на водных объектах нашего района. Первостепенное значение отдается массовой профилактической работе по предупреждению несчастных случаев на воде. Через средства массовой информации население нашего города и района оповещалось обо всех мероприятиях и происшествиях на водных объектах. Производилась ежедневная профилактическая работа с отдыхающими, рыбаками – любителями, судоводителями маломерных судов и просто людьми отдыхающими на водоёмах.

Проведен комплекс мероприятий по проверке детских загородных оздоровительных лагерей. В   июле проходил «Месячник безопасности людей на водных объектах ».

Но не смотря на многократные предупреждения ГИМС по соблюдению отдыхающими правил поведения на воде, некоторые граждане их не выполняют ,что и приводит к печальным последствиям. Основной причиной несчастных случаев с людьми на воде стало купание в состоянии алкогольного опьянения , мы уверены в том ,что пока пьяные граждане будут лесть в воду число утонувших из их числа будет только увеличиваться. Об этом мы пишем и предупреждаем все время, пьяному вода враг . Что касается судоводителей, то не смотря на усиленный контроль инспекции, продолжаются нарушения правил, как плавания , так и пользования маломерными судами. На сегодняшний день за нарушения этих правил привлечено более 30-ти судоводителей маломерных судов. 

С наступлением осени  судоводителям  надо быть особенно внимательными на воде, что бы избежать столкновения судов и других аварийных ситуаций. Сейчас самое опасное нарушение, это установка маломерного судна для рыбалки на якорь  на судовом ходу, что грозит не поправимой бедой . Надо понять, то что рулевому управляющему большим судном, очень трудно  в темноте заметить резиновую или другую небольшую лодку, по этому столкновения и наезды  в это время года увеличиваются в разы.

К тому же уровень воды в Волге на много упал, что значительно уменьшило площадь водной акватории  и если раньше глубина позволяла рулевому сделать еще какой-то маневр по обходу маломерного судна за кромкой судового хода, то теперь это вряд ли можно сделать.

Инспекция предупреждает всех судоводителей, что при выходе в плавание в темное время, необходимо включить, круговой и бортовые отличительные огни .Еесли купальный сезон уже  закончен , то  навигация продолжается. Уважаемые Угличане и жители района будьте очень внимательными и осторожным ибо  на воде ,она ошибок не прощает.     

В любой  ситуации связанной с риском для жизни людей на водных объектах каждый может обратиться в инспекцию ГИМС г. Углича по телефону 9-23-76 

Или по телефону доверия в г.Ярославле код(8-48-52) 79-09-01. 
Старший государственный инспектор 

по маломерным судам инспекторского

участка г.Углича ФКУ Центр ГИМС МЧС 
                Н.З. Рыхлицкий.
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