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Государственная пошлина за регистрацию прав на недвижимость
За осуществление государственной регистрации прав на недвижимое имущество предусмотрена государственная пошлина. При обращении физического лица за государственной регистрацией права собственности на объект капитального строительства (жилой дом, гараж, баня, садовый дом, хозяйственная постройка), создаваемый или созданный, на земельном участке, предназначенном для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства предусмотрена госпошлина в размере 350 рублей.
Если вид разрешенного использования земельного участка любой другой, государственная пошлина составит 2000 рублей, как за государственную регистрацию права собственности на земельный участок, так и за регистрацию права собственности на объект недвижимого имущества.
При обращении физического лица за государственной регистрацией права собственности на объект капитального строительства, возникшего после введения в действие 31.01.1998 Федерального закона N 122-ФЗ, государственная пошлина составит 2000 рублей.
При обращении физического лица за государственной регистрацией права собственности на земельный участок, предназначенный для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, возникшего после введения в действие 31.01.1998 Федерального закона N 122-ФЗ государственная пошлина составит 350 рублей.

При обращении физического лица за государственной регистрацией права собственности на земельный участок, предназначенный для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, возникшего до введения в действие Федерального закона N 122-ФЗ, государственная пошлина составит 350 рублей.
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