[bookmark: _GoBack]          В связи с возникновением высокопатогенного гриппа птиц на производственной площадке ООО Птицефабрика «Романовская» в посёлке Фоминское Тутаевского района Ярославской области указом Губернатора области от 19.05.2023 № 108 установлен карантин по ВГП на территории Тутаевского, Большесельского, Ярославского, Даниловского, Рыбинского муниципальных районов и города Ярославля.
 Меры по ликвидации ВГП начали незамедлительно. Государственной ветеринарной службой проводятся мероприятия согласно ветеринарному законодательству с целью ликвидации очага и недопущения его распространения.
 
Птицефабрика полностью закрыта. Выставлены 2 круглосуточных ветеринарных контрольно-пропускных поста совместно с сотрудниками  УМВД РФ по ЯО, оборудованных дезбарьерами, пароформалиновой камерой для дезинфекции спецодежды и автотранспорта. В очаг направлено 5 дезинфекционных установок. Проводится уничтожение павшей птицы методом сжигания в инсинераторе, установленном на территории птицефабрики.
 
20.05.2023 проведена чрезвычайная внеочередная противоэпизоотическая комиссия под председательством Заместителя председателя Правительства области Валерия Холодова при участии заместителя директора департамента ветеринарии Минсельхоза России Андрея Муковнина.
 
В заседании приняли участие более 20 заинтересованных организаций.

В сложившихся условиях создается угроза заноса возбудителя гриппа птиц и на крупные промышленные птицеводческие предприятия, что грозит широким распространением возбудителя болезни, колоссальными экономическими убытками региона и снижением экспортного потенциала страны в целом по птицеводческой продукции.
 
Принимаются все исчерпывающие меры, направленные на ликвидацию вспышки и недопущению распространения заболевания.

Необходимо усилить контроль за соблюдением владельцами домашней птицы правил по их содержанию. В особенности важно усилить работу с крупными птицеводческими предприятиями по ужесточению режима биозащиты.

Только совместными усилиями мы сможем предотвратить дальнейшее распространение гриппа птиц!
В случае массовой гибели птицы незамедлительно сообщать в государственную ветеринарную службу.

       «Мышкинская районная ветеринарная станция», г.Мышкин, ул.Успенская, 23, тел./факс 2 – 15 – 43 (главный ветврач района Марурова Ольга Николаевна). 
       Телефон ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ для принятия срочных мер по ликвидации вспышки высокопатогенного ГРИППА ПТИЦ и недопущению его распространения: 8(909)279-54-10 (заместитель директора - начальник общего отдела департамента ветеринарии ЯО Саблин Сергей Николаевич).
